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A szerkesztőbizottság elhatározásának megfelelő-
en, készítettünk egy összeállítást azokról az anyag-
vizsgálattal foglalkozó laboratóriumokról, cégekről, 
akik jogi tagjai (cégként) vagy a Magyar Roncsolás-
mentes Vizsgálati Szövetségének (MAROVISZ), vagy 
a Magyar Anyagvizsgálók Egyesületének (MAE), és 
egyúttal a Nemzeti Akkreditáló Hatóság (NAH) által, 
valamely anyagvizsgálati területre, akkreditáltak.  
Azokat a laboratóriumokat szerepeltettük, akik az 
anyagvizsgálatban ismert, különböző vizsgálati el-
járások gyakorlati alkalmazásával végzik szolgálta-
tásaikat, így több olyan akkreditálással rendelkező 
cég is kimaradt ebből a felsorolásból, akik ugyan az 
anyagvizsgálathoz szorosan kötődnek (készülékek 
ellenőrzése, személytanúsítás, stb.) és tagjai is vala-
mely szakmai szervezetnek, de ilyen jellegű szolgál-
tatást nem nyújtanak. Ez nyilvánvalóan nem jelneti, 
hogy munkájuk az anyagvizsgálat területén ne len-
ne éppen annyira szükséges és fontos.
Az alábbi táblázat közlésének célja többek között az, 
hogy segítsen eligazodni azok között a cégek között, 

akik akkreditációjukhoz kapcsolódva képviselnek 
egy meghatározott, nagyjából egységes szakmai 
színvonalat, valamint igyekeznek az anyagvizsgá-
lat vérkeringésben is jelen lenni, a fenti szervezetek 
tagjaként. Természetesen nem állítható, hogy ezen 
kritériumok teljesítésének hiányában ne lehetne 
komoly, értékes  munkát végezni. Mindazonáltal el-
ismerést érdemel az az energia, idő, és nem utolsó 
sorban anyagi ráfordítás, amivel akár az akkreditáció 
megszerzése, akár a szakmai szervezetek, és ezáltal 
a magyar anyagvizsgálat, ilyen módon történő tá-
mogatása jelent. Mi ennek az elismerésnek szeret-
nénk a lenti adatok megjelentetésével teret adni. 
A táblázatban közölt adatok 2018 márciusi állapo-
tot tükröznek és a vizsgáló laboratóriumok hozzá-
járulásával jelennek meg. Az egyes laboratóriumok 
akkreditációjára vonatkozóan további részleteket a 
NAH honlapján, a www.nah.gov.hu címen, az egyes 
laboratóriumok adatai között megjelenő „Részlete-
ző Okirat”-ok letöltésével találhatnak.
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*  az akkreditált területek részletezéséhez ld. az adott vizsgáló laboratóriumnak NAH által kiadott részletező okiratát


